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Kimenetorientált képzésfejlesztés a Dél-alföldi Régió szolgáltató egyetemén 

 

Szakképzési Kerekasztal 2012. március 29-i programja 

 

Kedves Partnerünk! 

 

A Dél-alföldi Szakképzési Kerekasztal hármas szerepvállalással kezdte meg működését a Szegedi 

Tudományegyetemen. Nevezetesen: szakmai kommunikáció szervezője, „szellemi műhelyszerep”; 

projektszervező és disszeminációs ügynökség. 

Működése első másfél évében a folyamatos napi szakmai munka mellett nyolc olyan tanácskozást 

szervezett, melyeken a szakképzés dél-alföldi szereplőin túl az országos szakképzés irányítás vezető 

munkatársai , illetve a különböző szakmai partnerek képviselői vettek részt. 

A 2012-es év tanácskozásainak tervét úgy állítottuk össze, hogy az első félévben döntően a projektötletek 

felkarolása a projekt és pályázati munka szervezése kerüljön középpontba. 

Első alkalommal – folytatva a 2011. november 10-i találkozónkon megkezdett közös gondolkodást - a 

tehetségsegítés pályázati lehetőségeivel foglalkozunk. 

Az Európai Unió a fenntartható gazdasági fejlődés megteremtésének egyik fő hajtóerejének azonosítja a 

kreativitást és az innovációt. Ezzel összefüggésben a 2020-ig terjedő periódusban egyik stratégiai 

prioritásnak tekinti az oktatás, képzés valamennyi szintjén a kreativitás fejlesztését, ami legjobban a 

tehetséges gyermekek, tanulók segítése, támogatása révén fejlődik. 

Ebbe a stratégiai prioritásba tartozik az a két közelmúltban megjelent pályázat, amelyek beadása 2012. 

április 15. és május 15. között lehetséges. 

 

 



 

 
 
 
 
A tanácskozás programja: 
 
Eredményes, tehetséges tanulók- és a velük való foglalkozás a Krúdy Gyula Szakközépiskolában 
Előadó: Dr. Baráth Lajosné igazgató 
 
Esélyek és lehetőségek a tehetséggondozásban 
Előadó: Tolnai József, az Arany János Tehetséggondozó Programiroda vezetője, Oktatáskutató és Fejlesztő 

Intézet 

Tehetségbarát szakképzésért a Dél-Alföldön program tervezete; kapcsolódás a TÁMOP-3.4.4/B Országos 
tehetségsegítő hálózat létrehozása c. és a TÁMOP - 3.4.3-11/2 Iskolai tehetséggondozás c. felhíváshoz 
Előadó: Dr. Farkas Katalin és Bali Ferencné (Dél-alföldi Pedagógiai Modernizációs Alapítvány 
Tehetségpontja) 
 
A tanácskozás levezető elnöke: Döbör András igazgató, SZTE JGYPK Szakképzési Központ 

 

Tanácskozásunkra 2012. március 29-én 10.00-12.00 óra között kerül sor. 
Helyszíne: SZKKVSZI Krúdy Gyula Tagintézménye, Szeged, József Attila sgt. 122-126. 

 
 
Kérjük, hogy az Ön és/vagy munkatársai részvételét a szakint@jgypk.u-szeged.hu e-mail címen március 27-
ig (kedd) szíveskedjék jelezni. 
Mellékelten megküldjük a Szakképzési Kerekasztal Hírlevelének első számát abban a reményben, hogy az 
Önök érdeklődésére is igényt tart. 
 
Szeretettel várjuk rendezvényünkre. 
 
 
Szeged, 2012. március 21.  

 

 

         Döbör András 

 igazgató 
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